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Madrid, 5 de octubre de 2020

La Fundación Endesa ha convocado, por quinto año consecutivo, los Premios a la Ecoinnovación Educativa. Esta iniciativa, pretende contribuir a que los jóvenes sean protagonistas de la conservación ambiental a través de la educación. Y, lo hacemos mediante el reconocimiento de los proyectos ecológicos más innovadores, fruto del empeño decidido de muchos centros educativos por la sostenibilidad y el desarrollo de una cultura de cuidado y protección de la naturaleza. 
Este proyecto que, tras sus cuatro ediciones, ha tenido un impacto positivo en más de 126.000 alumnos de 751 centros de toda España, cuenta con la colaboración de la Fundación Europea Sociedad y Educación como socio estratégico. Ambas entidades parten de la convicción, avalada por estudios científicos, de que es en los primeros años de formación de los jóvenes cuando se forjan las vivencias y experiencias que les acercan a comprender, conservar y respetar la naturaleza. Los Premios a la Ecoinnovación Educativa tratan de reforzar estos conocimientos, actitudes y comportamientos de nuestros estudiantes como parte de su preparación para la vida adulta. 
A pesar de las dificultades ocasionadas por la grave pandemia que sufrimos en los dos últimos trimestres del curso 2019-2020, conseguimos mantener los datos de participación de los centros, lo que dice mucho en favor de la importancia que asignan muchos de los profesores a la educación medioambiental. Ganadores, finalistas y participantes han recibido muestras de nuestra admiración y reconocimiento por su perseverancia en mantener un modelo de aprendizaje basado en proyectos de innovación ecológica. 
[bookmark: _GoBack]La inscripción de los centros educativos en los premios es muy sencilla y se resume en lo siguiente:   
Consulta las bases y registra tu candidatura a los Premios Endesa a la Ecoinnovación Educativa (2020-2021) en 3 sencillos pasos:
1. Pincha en REGÍSTRATE, incluye un email y valida tu contraseña.
2. Completa los datos de tu centro, la información básica sobre vuestro proyecto (título, número de participantes, breve descripción, cómo se llevará a cabo...), y adjunta una carta de compromiso firmada por la dirección para cumplir con la Ley de Protección de Datos.
3. Envía tu candidatura a revisión y en breve te confirmaremos la admisión.

Los proyectos presentados a los Premios Fundación Endesa a la Ecoinnovación Educativa deben responder a alguna de las tres categorías establecidas:






Categoría 1: ¿Qué es para ti la naturaleza?
Podrán optar proyectos que:
· Mejoren la competencia científica de los alumnos a través del conocimiento y contacto directo con los ecosistemas (natural, rural o urbano) y resalten la importancia de su preservación.
· Realicen una investigación innovadora sobre un fenómeno o problema medioambiental, basada en un contacto directo con la naturaleza, y demuestren que se conocen y entienden las dinámicas internas y externas de los ecosistemas.
· Demuestren el desarrollo de actitudes, valores y compromiso con el medio estudiado y divulguen los resultados de su proyecto de forma original y atractiva.
 
Categoría 2: Mi solución creativa a un problema medioambiental
Podrán optar proyectos que:
· Representen una solución creativa e innovadora desde el punto de vista científico o técnico a un problema ecológico o medioambiental determinado.
· Presenten iniciativas de emprendimiento ecológico que identifiquen las causas del deterioro ambiental y propongan soluciones concretas y viables desde el punto de vista técnico y económico, combinando sostenibilidad y competitividad.
 
Categoría 3: ¿Cómo mejorarías tu entorno?
Podrán optar proyectos ambientales desarrollados por el centro educativo en su conjunto que:
· Describan un proyecto desarrollado por alumnos y profesores de diferentes niveles o etapas educativas, o bien la trayectoria de un centro con compromiso ecológico a lo largo del tiempo, que trasciendan el centro mismo mejorando su entorno y aportando al bien común.
· Promuevan una cooperación solidaria con empresas, todo tipo de entidades, administraciones u otras comunidades locales en la aportación de soluciones a problemas concretos.
· Demuestren que la trayectoria continúa y destaquen las aportaciones realizadas en los últimos seis meses.

La dotación de los Premios para cada una de las tres categorías consiste en un galardón para cada finalista, difusión nacional de su proyecto y una dotación económica para seguir desarrollando la iniciativa ambiental en cada centro: en la 1ª categoría por un valor de 2.000€ cada uno, en la 2ª categoría por un valor de 2.000€ cada uno y en la 3ª Categoría por un valor de 4.000€.
Toda la información relativa a los Premios y sus Bases está disponible en la web de Fundación Endesa.  En caso de cualquier duda, estamos disponible en el 914551576 y en el siguiente correo electrónico: ecoinnovacion@fundacionendesa.org 
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