ACTIVIDAD: “DERECHOS PARA UNA INFANCIA FELIZ”

El 20  de noviembre celebramos el día Universal de la Infancia,  os proponemos esta actividad para trabajar en el aula dirigida a alumnado de 5º curso de primaria.

Introducción
Todos los niñas y niñas del mundo tenemos derecho a ser felices, a vivir en paz, a tener una familia que nos quiera y  cuide, a poder ir a la escuela, a no ser explotado, a recibir cuidados cuando estamos enfermos, a tener comida, a estar protegidos, a tener tiempo para jugar, a no ser discriminados, sin importar nuestro lugar de nacimiento ni nuestro color de piel.
El 20 de noviembre de 1959 representantes de todos los países del mundo se reunieron para escribir en un documento estos derechos. Posteriormente en  1989 se elaboró la Convención Internacional de los Derechos del Niño que está formada por 54 derechos.

Nosotros los niños y niñas tenemos el derecho y la obligación de conocer y defender estos derechos para conseguir un mundo más feliz, justo y solidario.
Objetivos de la actividad:
· Sensibilizar al alumnado acerca de los Derechos del niño.
· Conocer y aprender de forma divertida” los derechos del niño para una Infancia feliz”.

· Participación en el consejo sectorial de la Infancia y la Adolescencia.

· Exposición de inquietudes y demandas con relación a los Derechos del niño
Descripción de la actividad:
En primer lugar podemos explicar lo que es un derecho:

Un derecho es un conjunto de normas jurídicas que protegen a los niños hasta cierta edad. Todos y cada uno de los derechos de la infancia son inalienables e irrenunciables, por lo que ninguna persona puede vulnerarlos o desconocerlos bajo ninguna circunstancia.

Posteriormente organizamos la clase en pequeños grupos. Después repartimos a cada grupo un principio de los Derechos del niño para una Infancia Feliz”, (material que se adjunta en PDF), estos principios son la base de todos los artículos que tiene formulados la Convención de los Derechos del Niño-a.
Cada grupo tiene que trabajar para transformar lo que significa el principio a su propio lenguaje, también indicamos a los grupos que pongan ejemplos que hagan referencia a casos que puedan conocer en que estos derechos no se cumplan. Por ejemplo: si un grupo tiene el derecho a la igualdad, los-as niños-as tienen que traducir para mí la igualdad es” que todos hagamos las mismas cosas”, o “tener oportunidad de...” y después buscar ejemplos por ejemplo “los hombres no cobran lo mismo que las mujeres, las tareas del hogar tienen que repartirse de igual manera ente chicos y chicas”, etc.
Después  proponemos que cada grupo exponga su trabajo y desde la puesta en común podemos por ejemplo hacer un decálogo para que los derechos que el alumnado ha escrito se puedan poner en clase.
Posteriormente se seleccionarán las conclusiones más relevantes y se elegirá un representante que  las trasladará al consejo sectorial de la Infancia y la Adolescencia.
Reflexión
Es importante que al trabajar el concepto de derecho, hagamos hincapié en que esto es algo que no es solo cuestión de los-as gobernantes, conocer e integrar nuestros derechos nos va a permitir hacerlos propios, y tener la posibilidad de trasladar nuestras conclusiones nos va a permitir  ayudar para que los derechos se cumplan para todas las personas y en todos los países.  
