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La Consejería de Educación, Formación y Empleo convoca el programa “Educar en Justicia”, promovido por el Consejo General del Poder Judicial (CGPJ), con el objetivo de acercar la Justicia a los escolares de La Rioja, mediante visitas a los tribunales y representaciones de juicios en los centros con jueces y magistrados de La Rioja.
La finalidad de esta actividad es inculcar el sentido de la Justicia, explicar a los alumnos cómo funciona su administración y fomentar el diálogo y el consenso como vías para prevenir o solucionar conflictos, con el fin último de lograr la mejora de la convivencia escolar. El proyecto también pretende desarrollar en los alumnos y alumnas la independencia de criterio frente a las noticias de los medios de comunicación, ayudándoles a diferenciar entre lo verdadero y lo falso, las evidencias y las opiniones.
El programa, dirigido a jóvenes entre 14 y 17 años, se centra no solo en la explicación del sistema judicial-cómo funciona la Jurisdicción de menores y qué derechos les asisten-, sino que también aborda temas que les afectan directamente: acoso escolar, violencia de género entre adolescentes, sexting y acoso o revelación de secretos en redes sociales. 
[bookmark: _GoBack]La actividad consiste en la dramatización de un juicio en el que participan los alumnos y el juez que visite el centro educativo. Esto permite conocer a los profesionales que intervienen en las vistas orales (jueces, fiscales, letrados de la administración de Justicia, abogados testigos y peritos). Una o dos semanas antes se remite a los profesores el guion del juicio a representar para que los alumnos que vayan a participar lo conozcan (no hace falta memorizarlo). Por lo demás, los alumnos tendrán oportunidad de preguntar todo aquello que sea de su interés.
La actividad “Educar en Justicia” se completa con la visita de los alumnos al Palacio de Justicia para presenciar un juicio real. La fecha se acordará previamente por el Centro y el Tribunal Superior de Justicia de La Rioja.
Requisitos
La representación del juicio se celebra en el salón de actos del centro o lugar similar y, requiere los siguientes medios técnicos:
· Un ordenador con lector DVD, proyector y pantalla 
· Tres mesas y siete sillas para escenificar una sala de juicios
· Equipo de megafonía (si se dispone del mismo) con cuatro micrófonos, uno de ellos inalámbrico 
Duración
La actividad se desarrolla en día lectivo y tiene una duración de entre 60 y 90 minutos. 

Inscripciones
Los centros interesados en participar en el programa pueden cumplimentar el formulario de inscripción en la dirección http://bit.ly/Ejusticia
A medida que se reciban las inscripciones, la Oficina de Comunicación del CGPJ se pondrá en contacto con cada centro para acordar la fecha de celebración de la actividad. 

Más información
Oficina de Comunicación del TSJ de La Rioja
Jefa de Prensa: Susana Palacios Castro
Teléfono: 941 296 547 - 618 363 896
Correo electrónico: susana.palacios@cgpj.es
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