Información de la página web https://www.zayedfutureenergyprize.com/en/ 

(Traductor utilizado http://translate.google.es/?hl=es#en/es/)
Términos y Condiciones para la PARTICIPACIÓN 

Las Directrices y estos términos y condiciones forman la base de las normas que regirán el Zayed Future Energy Prize (en adelante, el "Premio").

Publicidad

     Masdar se reserva el derecho de publicar los detalles de los nominados, participantes, finalistas y ganadores del premio en la página web del premio y en otro material de promoción y publicidad que considere apropiado, incluyendo (sin limitación) con el propósito de promover Masdar y / o la World Future Energy Summit. Al participar, los participantes están de acuerdo en que estén dispuestos y disponibles para participar en la publicidad y las actividades promocionales y eventos y / o conferencias de prensa y que Masdar tendrá derecho a utilizar los nombres de los nuevos operadores, fotografías, país de residencia (pero no la dirección completa) y otra información pertinente en la publicidad en todos los medios de comunicación de forma gratuita.

     Los participantes no podrán participar (o acepta participar) en cualquier cobertura de los medios, o hacer cualquier comunicado de prensa u otros anuncios relativos a la participación en el Premio sin el acuerdo previo de Masdar. Ningún participante hará referencia al Premio o permitir que se hace referencia por un tercero, con el propósito de promover o publicitar cualquier empresa o negocio que no sea Masdar.

     No obstante el párrafo anterior, tras el anuncio de los premios, el ganador y los finalistas pueden referirse al premio y que se les ha dado el premio. Si se refiere al Premio o el Premio a los efectos de promover o publicitar cualquier empresa o negocio que no sea el ganador o de Masdar subcampeón debe obtener el consentimiento de Masdar.

     Masdar pueda entrar en discusiones con los participantes acerca de la posible publicación de las presentaciones.
Detalles de presentación

     La presentación deberá ser lo suficientemente detallada y clara para permitir a los jueces para analizar correctamente y para formarse una opinión sobre todos los elementos de la presentación y el candidato.

Comentarios

    Los trabajos no serán devueltos.

    Los participantes pueden ser obligados a proporcionar información adicional para ayudar a los jueces en la evaluación de la presentación y los participantes se comprometen a cooperar plenamente con los jueces. La información que no sea de dominio público y está marcada por el participante como confidencial será tratada como confidencial por Masdar y los jueces, sino que cada participante se aconseja seguir el consejo legal independiente en relación con la protección de una invención o know-how que es incluido dentro de la presentación. Masdar no será responsable de mantener la confidencialidad de cualquier información presentada a través de Internet, pero hará todos los esfuerzos razonables para mantener la información confidencial.

    El participante garantiza que se ha completado con veracidad y exactitud de la presentación y reconoce y acepta que Masdar podrá, a su entera discreción descalificar al participante del premio en cualquier momento si el participante ha proporcionado ninguna información falsa, inexacta o engañosa o información en la presentación y / o ha dejado de cumplir con los términos y condiciones de participación.

    El participante garantiza que posee los derechos de propiedad intelectual relacionados con la presentación o haya obtenido todas las licencias necesarias para utilizar los derechos de propiedad intelectual relacionados con la comunicación.

    En las relaciones entre Masdar y el participante, el participante deberá conservar la propiedad de los derechos de propiedad intelectual en su presentación.

    Masdar, la comisión de selección o de los jueces (según el caso) podrá negarse a presentar una candidatura o considerar una petición si, a la sola discreción de Masdar, el comité de selección o de los jueces, la presentación infrinja los derechos de propiedad intelectual de un terceros. Tal decisión será definitiva e inapelable.

    Los premios en efectivo ("Premios") se otorgará a la discreción de los jueces. La decisión de los jueces será final e inapelable y no se mantendrá correspondencia en. El jurado estará bajo ninguna obligación de proporcionar las razones de su decisión.

    Masdar conservará todas las nominaciones y las comunicaciones y pueden utilizar esas candidaturas y presentaciones a su discreción para analizar el éxito y el futuro del Premio.

Comité de Selección

     La selección de los mejores proyectos será realizada por el comité de selección que se presentará a la consideración de los jueces.

     Los finalistas serán seleccionados en base a estrictos criterios de evaluación.

     El comité de selección se reserva el derecho a asesoramiento externo y la orientación de estos expertos en que lo consideren apropiado, incluyendo pero no limitado al asesoramiento en relación con la originalidad de la presentación y si la presentación infrinja los derechos de propiedad intelectual de un tercero.

     Ningún miembro del comité de selección (a) tener intereses personales o financieros en, o ser un empleado, funcionario, director o agente de cualquier entidad que sea un participante registrado en el Premio (o patrocinador financiero o de cualquier participante tal); o (b) tienen una relación familiar o financiera con una persona que es un participante registrado o patrocinador participante.
Jueces

     A juzgar de todas las presentaciones se llevarán a cabo por un panel internacional de jueces altamente respetado (a condición de que si cualquier juez será incapaz de juzgar las entradas, dicho juez (s) puede ser sustituido por un juez suplente (s) seleccionado por acuerdo de los restantes jueces).

     El jurado se reserva el derecho de tomar asesoramiento externo y la orientación de la Comisión de Selección y / o a los expertos que lo consideren apropiado, incluyendo pero no limitado al asesoramiento en relación con la originalidad de la presentación y si la presentación infrinja los derechos de propiedad intelectual de un tercero partido.

     Ningún juez (a) tener intereses personales o financieros, o ser un empleado, funcionario, director o agente de cualquier entidad que sea un participante registrado en el Premio (o patrocinador financiero o de cualquier participante tal), o (b) tienen una relación familiar o financiera con una persona que es un participante registrado o patrocinador participante.

     Si los jueces consideran que los criterios se han cumplido y que uno o más de los finalistas debe ganar todos o algunos de los premios, los premios serán premiados y los ganadores serán anunciados por Masdar, de conformidad con las Directrices.

     El jurado no tendrá ninguna obligación de declarar un ganador o ganadores o dictar un laudo. Como se indica más arriba, la decisión de los jueces será final e inapelable.

El Premio
     La asignación de fondos por categorías es la siguiente:

         Large Corporation: Ningún valor monetario (Premio de Reconocimiento)

         SME: EE.UU. $ 1.500.000

         ONG: EE.UU. $ 1.500.000

         Trayectoria de un individuo: 500.000 dólares EE.UU.

         Global High School (Internacional): EE.UU. $ 500.000 (Dividido entre 5 Global High Schools en 5 regiones diferentes, la adjudicación de cada uno de hasta EE.UU. $ 100.000)

             las Américas

             Europa

             África

             Oceanía

             Asia

      No hay alternativa para el premio en efectivo.

     Los premios podrán ser utilizados por los ganadores por categoría de promover las ideas y ambiciones dentro de los proyectos ganadores.

     Un premio puede estar sujeto a una retención fiscal (si corresponde) y / o impuesto sobre la renta u otros impuestos aplicables que se pagará por el ganador o el subcampeón según corresponda. Masdar no será responsable por cualquier impuesto que son o se abona en el Premio.

     Un premio puede ser revocado y exige un reembolso si se descubre que un ganador ha proporcionado información falsa o errónea en la presentación o en que posteriormente se descubrió que la presentación infrinja los derechos de propiedad intelectual de un tercero.

Elegibilidad
     El Zayed Future Energy Prize está abierto a todos los participantes que no sean:

(a) los miembros del directorio y empleados de Masdar, y

(b)      (b) cualquier persona que haya estado involucrado en la organización, promoción o juzgar el Premio.
(c)      Masdar, la comisión de selección y los jueces se reservan el derecho y la competencia exclusiva de rechazar o no seleccionar ninguna nominación o presentación por cualquier razón que sea, según la opinión del comité de selección, los jueces o de Masdar, daño a la reputación del Premio , los Emiratos Árabes Unidos, Abu Dhabi o de Masdar o traer el Premio, los Emiratos Árabes Unidos, Abu Dhabi o de Masdar en el descrédito. La decisión del comité de selección, los jueces o de Masdar será definitiva y no podrá celebrarse.
Responsabilidad de Masdar

     Masdar no se hace responsable por la pérdida, daño o retraso en la transmisión y la prueba de la presentación de una entrada no es a prueba de recibo.

Información adicional


     Masdar se reserva el derecho de modificar las Directrices y los presentes Términos y Condiciones de Participación según sea necesario durante la vigencia del desafío. Masdar se actualizará participantes registrados o partes relacionadas, según corresponda en cuanto a dichas modificaciones.

     Al registrarse para acceder al premio, cada participante no depende, ni ha dependido, y no tendrá ningún recurso con respecto a cualquier declaración, representación, garantía u otra disposición (en cualquier caso, ya sea oral o escrita, expresa o implícita, y si por negligencia o hecho inocentemente) de cualquier persona que no esté expresamente establecido en las Directrices y / o estos Términos y Condiciones de Participación.

     Masdar estará libre de asignar, transferir, sub-licenciar o disponer de otro modo o tratar con sus derechos bajo las directrices y / o de estos Términos y Condiciones de Participación.

     El Premio se regirá por las directrices y estos Términos y Condiciones de Participación.
Legislación aplicable

     Las directrices y los Términos y Condiciones de Participación se regirá e interpretará de acuerdo con las leyes de Abu Dhabi.

     Los tribunales de los Emiratos Árabes Unidos tienen jurisdicción exclusiva para resolver cualquier disputa que pueda surgir en relación con las directrices y los Términos y Condiciones de Participación.
 Preguntas habituales:

https://www.zayedfutureenergyprize.com/en/application-process/faq/
