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	DECLARACIÓN RESPONSABLE RELATIVA A EXENCIÓN DE OBTENCIÓN DE CERTIFICADO DE EFICIENCIA ENERGÉTICA  artículo 3.2.e)  Real Decreto 390/2021, de 1 de junio, por el que se aprueba el procedimiento básico para la certificación de la eficiencia energética de los edificios.



Propietario/s vivienda
Propietario 1. Nombre y Apellidos:




NIF.
Propietario 2. Nombre y Apellidos:




NIF.

Localización 
[  ]  Vivienda [  ] Edificio

Dirección (calle y número):
Municipio:

Código postal:

Provincia:

Referencia Catastral: 

El/Los propietario/s de la vivienda-edificio anteriormente citada declara/n bajo su responsabilidad que la misma se ofrece en las condiciones de la presente declaración, acogiéndose a la exención de obtención del certificado de eficiencia energética definida en el artículo 3 apartado 2.e) del R.D.390/2021 de 1 de junio “  e) Edificios que se compren para su demolición o para la realización de las reformas definidas en el apartado d) del artículo 3.1. Estos edificios estarán exentos de la obtención del certificado de eficiencia energética de edificio existente de acuerdo con el artículo 10, sin perjuicio, en su caso, del cumplimiento del artículo 9 una vez se vaya a acometer la reforma, según lo referido en el apartado d) del artículo 3.1 “
A los efectos oportunos y en base al Real Decreto 390/2021, de 1 de junio, por el que se aprueba el procedimiento básico para la certificación de la eficiencia energética de los edificios., FIRMA/N esta declaración responsable.

Quedo sometido a las actividades de seguimiento y control sobre el uso del inmueble que realice la Administración competente. También quedo informado que el incumplimiento de lo anterior puede constituir una infracción grave sancionable con hasta 1000 euros según se recoge en las disposiciones adicionales duodécima y  décimo tercera, del Real Decreto Legislativo 7/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Suelo y Rehabilitación Urbana.
En 
        


a      

de 
     


de 20      
Firma 
OBSERVACIONES:

En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, le informamos de que los datos recabados mediante la cumplimentación de este formulario, serán incluidos en el fichero de datos de carácter personal ”Certificado de Eficiencia Energética” cuya finalidad es la gestión de certificados de eficiencia energética .La Dirección General de Empresas, Energías e Internacionalización es el órgano administrativo responsable del tratamiento y como tal le garantiza el ejercicio de los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de los datos facilitados para lo cual deberá dirigirse mediante escrito dirigido a este órgano sito en c/ Prado viejo 62 bis. 26071 Logroño.
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