DESARROLLO SEGUNDO EJERCICIO PRUEBAS SELECTIVAS 5 PLAZAS BOMBERO-CONDUCTOR CEIS-RIOJA
Los opositores irán provistos del Documento Nacional de Identidad. 

A.- DESARROLLO DE LAS PRUEBAS. 
El desarrollo será el mismo para los días 1 Y 2 de diciembre y también para los días 3 y 4 de diciembre de 2020.

Los opositores están convocados en su día correspondiente a las 10:00 horas y deberán estar disponibles desde ese momento hasta que el Tribunal dé por finalizada la celebración de las pruebas ese día, comunicándose los horarios de las diferentes sesiones por el Tribunal durante su realización. 
Si alguno de los aspirantes no estuviera presente al ser nombrados en el primer llamamiento de las 10.00 h., volverá a repetirse su nombre al finalizar la lectura de todos los candidatos, y si tampoco está presente en este momento, se le tendrá por no presentado y no podrá realizar las pruebas. Asimismo, si un opositor no estuviera presente en alguna de las pruebas cuando se ha realizado su llamamiento, no podrá continuar con la realización de las pruebas y se le considerará no presentado.

Durante el segundo día de pruebas de cada grupo, la prueba de resistencia de 3000 mts., para aquellos aspirantes que hayan superado las pruebas de la mañana, tendrá lugar por la tarde. Se les convocará al terminar la sesión de la mañana. Los opositores irán provistos del Documento Nacional de Identidad y deberán estar disponibles hasta que el Tribunal dé por finalizada la celebración de las pruebas ese día, no pudiendo abandonar las instalaciones, hasta que lo comunique el Tribunal, excepto aquellos aspirantes que vayan siendo eliminados en las pruebas.

Durante la realización de las pruebas, los móviles deberán estar apagados y no podrán utilizarse. 

No está permitida la utilización de ningún medio de grabación o reproducción de imágenes durante la realización de las pruebas para no vulnerar el derecho a la intimidad de otras personas.

B.- RECORDATORIOS, CONSEJOS Y OTROS CRITERIOS.

1.- Se aconseja acudir con ropa y calzado deportivo, así como con bañador, chanclas, gorro de baño y toalla.
2.- Se aconseja llevar agua, tentempié o comida y ropa de abrigo.
3.- En la carrera de velocidad no podrán utilizarse zapatillas de clavos o tacos.
4.- En la prueba de natación pueden utilizarse gafas de natación.

5.- Ante cualquier incidencia meteorológica o de cualquier otro tipo, el Tribunal podrá modificar el orden del desarrollo de las pruebas o acordar su suspensión y emplazar a los opositores para su celebración en otra fecha. 
C.- MEDIDAS EXTRAORDINARIAS COVID-19

Debido a la excepcional situación de pandemia en que nos encontramos, las pruebas físicas deben realizarse con medidas extra de seguridad.

· El llamamiento de opositores se realizará en el exterior de las instalaciones, tomando la temperatura e higienizando las manos con gel hidroalcohólico antes de entrar.

· Se ha reducido el número de opositores por jornada, dividiendo las pruebas en varios días para limitar aforos.
· En la misma línea de reducir aforos,  no se permitirá el acceso a las instalaciones a acompañantes de los opositores ni ninguna otra persona ajena a las pruebas.
· Tanto en las esperas antes del llamamiento, como en el interior del recinto, los opositores deberán respetar siempre la distancia interpersonal de seguridad de 1,5 metros.
· El uso de mascarilla será obligatorio en todo momento, salvo cuando el opositor tenga que realizar la prueba correspondiente, momento en que se garantizará la distancia interpersonal de al menos 1,5 m. Se recomienda llevar mascarilla de repuesto.

· La higiene de manos debe ser  frecuente y de forma meticulosa, y en todo caso, al finalizar cada prueba, se desinfectarán las manos durante 20 segundos con gel hidroalcohólico. Se dispondrá de gel hidoalcohólido a la entrada al recinto y en cada una de las pruebas.

· Se procederá a ventilar frecuentemente las instalaciones, y por espacio de al menos 15 minutos al inicio y al final de la jornada.
· Los opositores que traigan alimentos energéticos, agua,…deberán traer botella y alimentos de uso exclusivo y personal.

· Las duchas y vestuarios permanecerán cerrados; únicamente en la prueba de natación se dejará entrar, por turnos, en grupos reducidos, justo antes de realizar la prueba; al finalizar y secarse junto a la piscina, el mismo grupo de opositores pasará a un segundo vestuario para vestirse.
· Si alguien necesita ir al aseo, el aforo de cada aseo es de 1 persona y deberán dirigirse al mismo de manera escalonada, garantizando la distancia mínima de 1,5 metros entre personas.

Se deberán lavar las manos tras el uso del aseo y proceder a su ventilación tras cada uso.

· No se puede utilizar por los opositores ninguna otra zona del edificio salvo los espacios habilitados para cada prueba y los aseos asignados.

NOTA RECORDATORIA: TAL COMO SE INDICÓ EN LAS INSTRUCCIONES DEL PRIMER EJERCICIO DE LA OPOSICIÓN, RECORDAMOS QUE LA NOTA MÁXIMA QUE SE PUEDE OBTENER EN ESTA FASE DE PRUEBAS FÍSICAS SERÁ DE 10 PUNTOS, YA QUE LA SUMA DE LAS PUNTUACIONES OBTENIDAS EN LAS 5 PRUEBAS PUNTUABLES, DIVIDIDO ENTRE 5, COMO SE INDICA EN LAS BASES DE LA CONVOCATORIA, DA UN RESULTADO MÁXIMO DE 10 PUNTOS.
