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Documento de colaboración entre empresas y C.E.I.S

Atendiendo a situaciones de pruebas o cesiones de material por parte de empresas a este C.E.I.S, se redacta el siguiente documento a los efectos de regular dicha prestación.

Por una parte, este consorcio colaborará con las empresas en cuanto a uso de instalaciones (zona de prácticas) y, por otro lado, los solicitantes, aceptan todas las normas vinculadas a funcionamiento interno, procedimientos y metodología diaria.

Que dicha colaboración, en ningún caso supondrá compromiso alguno por parte de este Consorcio en a la adquisición de los materiales objeto de prueba.

Con el objetivo de cubrir el espacio legal que nos afecta, los solicitantes tendrán que aportar a esta dirección, la siguiente documentación, sobre los equipos, prendas, calzado, complementos u otros materiales, que deseen probar: 
· fichas técnicas y recomendaciones de uso.
· características operativas o técnicas que afecten a su manejo.

Este servicio, CEIS-Rioja, no se responsabiliza del deterioro o rotura de los equipos en pruebas, de la misma forma que se informa que sólo podrán ser testados en modo práctica o simulación, siempre en día y horarios marcados por esta dirección o cuerpo operativo, a los efectos de no entorpecer ni demorar tareas o acciones diarias. 
La dirección de CEIS-Rioja, se reserva la distribución de los equipos entre sus parques, a los efectos de tener mayor grado de comparación o de prueba.

En conformidad con todo lo expuesto, el presente documento deberá ser aceptado por la empresa solicitante.
	


Aceptación Empresa

  Empresa:

  CIF:

  Fecha: 
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