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FICHA TÉCNICA DE LA ACTIVIDAD

JUSTIFICACIÓN

Según el estudio de Detección de Accidentes Domésticos y de Ocio (DADO), publicado por el Instituto Nacional de Consumo, el 14,34% del total de los accidentes que se producen (excluyendo lo de tráfico), los sufren niños con edades comprendidas entre 0 y 14 años. La European Child Safety Alliance destaca que, en la Unión Europea, mueren más niños por lesiones que por la suma de todas las enfermedades infantiles. Ante esta situación es necesario prevenir los accidentes infantiles desde todos los ámbitos, proporcionando un cambio en la sensibilidad de los ciudadanos que nos permita incrementar el grado de seguridad de los menores, y por extensión, de la sociedad.

La prevención y la información son los pilares en los que se sienta este proyecto, gracias a la cual los niños desarrollarán hábitos instintivos para la resolución de problemas que puedan suponer un peligro o un riesgo para ellos o las personas que les rodean. Asimismo, aprenderán a reconocer y evitar situaciones de peligro, qué hacer y a quién deber acudir para solicitar ayuda en cada caso. 

¿A QUIÉN VA DIRIGIDO?

Taller práctico dirigido a los escolares de 3º del Segundo Ciclo de Educación Infantil y alumnado de 1º a 6º de Educación Primaria. Los talleres se desarrollarán desde enero a junio de 2014.

Es una actividad totalmente gratuita para el centro, que está promovida por FUNDACIÓN MAPFRE y el Gobierno de La Rioja.

OBJETIVOS

Con el desarrollo de esta campaña se persigue que el alumnado destinatario sea capaz de:

· Adquirir conocimientos orientados a la autoprotección y el cuidado de los demás.
· Desarrollar hábitos preventivos y de seguridad.

RECURSOS HUMANOS Y MATERIALES

A cada centro llegarán profesionales de la prevención para impartir los talleres educativos teórico-prácticos (primeros auxilios, circuito de evacuación,…) dirigidos a los alumnos. Se entregará el siguiente material didáctico gratuito 4 carpetas para el centro y un cuento para cada alumno. El material está disponible también en inglés.

La duración de la actividad dependerá del ciclo educativo, desde una hora minutos a una hora y media. Durante la actividad se debe contar con la presencia del tutor/a en el aula con el fin de supervisar y poder evaluar posteriormente el desarrollo de la misma.

¿CÓMO Y CUÁNDO INSCRIBIRSE?

La actividad se desarrollará desde enero a junio de 2014. Para solicitar información complementaria, contactar con la Consejería de Educación, Cultura y Turismo de La Rioja en el teléfono 941 29 16 60 ext. 35363, o en el correo electrónico ayudas.educacion@larioja.org
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