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Se recomienda posicionarse sobre los campos del presente formulario mediante la tecla tabulador. La tecla insert deberá estar en modo sobreescritura. A continuación, proceda a escribir en el primer campo del formulario los datos requeridos. Una vez escrito salte al siguiente con la tecla tabulador

HOJA DE RECOGIDA DE DATOS 

DATOS PERSONALES
	DNI:      
Nº SEGURIDAD SOCIAL:      
APELLIDOS Y NOMBRE:     
FECHA DE NACIMIENTO:     
LUGAR DE NACIMIENTO:      
ESTADO CIVIL:     
Nº HIJOS:     
DOMICILIO:     
MUNICIPIO:
     
C.P.:      
PROVINCIA:     
TELÉFONOS:      
     

     
E-MAIL:     


DATOS PROFESIONALES
	FUNCIONARIO DE CARRERA   FUNCIONARIO EN PRÁCTICAS  FUNCIONARIO INTERINO 

	CUERPO:      
ESPECIALIDAD:      
TITULACIÓN ACADÉMICA:      
CENTRO DE DESTINO:      
LOCALIDAD:      



En, Logroño a      de      de 20     


(Firma)


Fdo:

Información básica sobre protección de datos

Responsable del tratamiento

Identidad: Dirección General de Gestión Educativa  

Dirección: Marqués de Murrieta, 76, 26071- Logroño

Teléfono: 941291100
Correo electrónico:dg.educacion@larioja.org
Delegado de protección de datos:

Delegado de protección de datos: Contacto: Marqués de Murrieta, 76, 26071- Logroño
Correo electrónico: dpd.educacionempleo@larioja.org 

Finalidad

- Seguimiento de la vida administrativa del personal docente de la Administración Pública de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 
Legitimación

El tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal derivada de las siguientes normas: el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, la Ley 9/2023, de 5 de mayo, de Función Pública de la Comunidad Autónoma de La Rioja.

Comunicación de datos a terceros

No se cederán datos a terceros salvo obligación legal
Derechos

Cualquier persona tiene derecho a obtener confirmación sobre si en la Dirección General de Gestión Educativa del Gobierno de La Rioja se están tratando o no sus datos personales y en caso afirmativo a acceder a los mismos, a solicitar la rectificación de los datos inexactos que les conciernan, o a solicitar su supresión cuando, entre otros motivos, los datos no sean necesarios para los fines que fueron recogidos o cuando los datos deban suprimirse en cumplimiento de una obligación legal.
Asimismo, si entiende vulnerados sus derechos podrá presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (Reclamaciones de Telecomunicaciones | AEPD)
Tiempo de conservación de sus datos:

Se conservarán durante el tiempo necesario para cumplir con la finalidad para la que se recabaron y para determinar las posibles responsabilidades que se pudieran derivar de dicha finalidad y del tratamiento de los datos. Será de aplicación lo dispuesto en la normativa de archivos y documentación.
