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Rf.ª: CP/17/031B
BRIEF DE COMUNICACIÓN PARA EL DESARROLLO DE LA SUBCAMPAÑA DE PUBLICIDAD INSTITUCIONAL “LA RIOJA CULTURAL, CRÓNICAS DE NÁJERA”, DE LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO E INNOVACIÓN
1.Introducción
La cultura es una de las políticas estratégicas del Gobierno de La Rioja que busca revitalizar el patrimonio, como seña de identidad propia, lograr la máxima proyección turística y cultural de los municipios riojanos, promocionando riqueza, vertebración del territorio y puestos de trabajo. 

El impulso a la política cultural de la región debe hacerse a través de la defensa de una cultura abierta y que constituya un valor añadido de una sociedad moderna. El desarrollo cultural de la región debe estar presente en todas las localidades de la comunidad a través de una promoción cultural entendida como una línea de trabajo que permita dar valor a la cultura como derecho de los ciudadanos además de establecer orientaciones que la sitúen como un recurso social y económico.
En el año 2016, el Gobierno de La Rioja invirtió más de 3,7 millones de euros en todo tipo actuaciones de promoción cultural que se habían llevado a cabo, de forma directa o a través de la colaboración con ayuntamientos, entidades o colectivos culturales. 
A través de la campaña CP 17 031 La Rioja Cultural se busca difundir la oferta cultural del Gobierno de La Rioja y ofrecer información sobre la actividad cultural financiada por el ejecutivo riojano en las subvenciones de fomento de la cultura. Por ello dentro de esta actividad publicitaria se establecerán varias subcampañas para promocionar diferentes actividades lanzadas o apoyadas desde la Dirección de Cultura y Turismo. 
2. Subcampaña CP 17 031 B: La Rioja cultural Crónicas de Nájera
2.1. Introducción
Cada año Nájera acoge una de las actividades más características del verano cultural riojano, las representaciones históricas ‘El Reino de Nájera’, declaradas en 2016 Bien de Interés Cultural en la categoría de carácter inmaterial ‘El patrimonio cultural de las Crónicas Najerenses’. 

Este año se celebra la 49ª edición de las Representaciones Históricas Najerenses, que tendrán lugar del 19 al 23 de Julio a las 22.30 horas en la Plaza del Monasterio de Santa María La Real como una exaltación del fomento de la cultura histórica de Nájera y de la región.
‘El Reino de Nájera’ es una representación que data del año 1969 y que narra el pasado glorioso, rico en acontecimientos, personajes y momentos significativos de la localidad, que llegó a ser capital del reino al que daba su nombre entre los siglos X y XII. 
Las representaciones históricas son puestas en escena por un grupo de numerosos actores aficionados que con su esfuerzo consiguen que la historia de la ciudad vuelva a recordarse cada verano. Una escenificación que ha alcanzado un alto nivel de complejidad técnica en cuanto montaje de los escenarios, confección y cuidado del amplio vestuario, realización de un elevado número de ensayos, continua revisión del libreto, de la banda sonora, de la dramaturgia y de las coreografías, etc. 
En esta ocasión, y como novedad, el fin de semana anterior a la celebración de ‘El Reino de Nájera’, el 14 y el 15 de julio, se representará, de forma gratuita, unos pequeños fragmentos que harán posible que los espectadores se trasladen a la Alta Edad Media y vivan varios de los momentos más significativos de la historia de la ciudad. 
Una especie de aperitivo de las crónicas con el objetivo de acercar esta historia de la localidad y servir de estímulo para que las personas se animen a asistir a la obra que representará del 19 al 23 de julio en la Plaza del Monasterio de Santa María La Real de Nájera bajo la dirección de Perfecto Uriel. 
El pasado año estas representaciones fueron declaradas Bien de Interés Cultural con la categoría de inmaterial. 
Esta declaración reconoce el valor patrimonial de estas representaciones que se celebran desde el 1969 en Nájera. Su celebración ha contado con el respaldo y la participación de los vecinos de la localidad, que gracias a ello refuerzan sus vínculos y desarrollan un fuerte carácter identitario en torno a un pasado común memorable. 
Todos aquellos interesados podrán comprar sus entradas de forma anticipada a partir del día 10 de julio. Pueden hacerlo de forma presencial en la calle Constantino Garrán de Nájera de 10.30 horas a 13.30 horas y de 17 a 20 horas y también, pueden reservar sus localidades en el teléfono 941 363 305. 
El precio de las entradas varía, desde los 6 euros de la entrada para niños, 9 euros para mayores de 65 años y 12 euros para los adultos. Además, se establece un precio de 9 euros para grupos de más de 10 personas. 

2.2. Objetivos de comunicación
La campaña de comunicación institucional para 2017 sitúa los siguientes objetivos generales de comunicación:

· Aumentar la asistencia de los ciudadanos a las Crónicas Reino de Nájera.
· Difundir las actividades culturales apoyadas por el Gobierno de La Rioja 
2.3. Públicos objetivos de la campaña
El público objetivo primario de esta campaña es la sociedad riojana en general pero, al tratarse de un grupo tan heterogéneo, distinguiremos dos principales grupos de población:
· En primer lugar, seleccionaremos a los riojanos de entre 40 y 65 años como el principal público de la cita programada. Según los datos facilitados por el Instituto de Estadística de La Rioja, este grupo de personas está formado por 117.554 personas.
· En segundo lugar, seleccionaremos como primer público objetivo secundario a los riojanos mayores de 65 años. En este rango de edad se encuentran 60.347 personas en nuestra región, según el Instituto de Estadística de La Rioja.    
2.4. Tono y estilo de comunicación

El tono y el estilo de la campaña definen la forma en la que el Gobierno quiere dirigir sus mensajes a los públicos para cumplir los objetivos establecidos. La identidad para la publicidad institucional, aprobada por el Consejo de Gobierno, en sesión de 27 de febrero, estableció un conjunto de normas orientadas a la homogeneidad de estilo y tono en la actividad publicitaria del Gobierno de La Rioja. 

En este caso la tipología de campaña, según se especifica en la ficha básica de campaña del Plan de Publicidad Institucional, es cultural. Por ello, se deberá utilizar para la composición de mensajes el programa publicitario cultural del Programa de Identidad para la Publicidad Institucional.

Aunque, con norma general, rigen los principios del tono informativo, se prevé la excepcionalidad de este tono y el uso del tono persuasivo cuando las campañas pretenden estimular la concienciación y la participación de la ciudadanía en asuntos de interés, como por ejemplo, sucede en el objeto de la campaña publicitaria.
2.4.1. Emisor de la campaña

Entendemos que la difusión de la promoción cultural se encuentra dentro del ejercicio administrativo y político del Gobierno de La Rioja y por ello, éste debe ser el emisor de las actividades publicitarias.
2.4.2. Lenguaje

Las características del tono informativo definen el uso de verbos de acción en la publicidad institucional del Gobierno de La Rioja. Cuando sea necesaria su conjugación los verbos deberán conjugarse en el presente de indicativo para transmitir una imagen de realidad: las consecuencias de la acción política suceden en este momento. Se evitarán los tiempos compuestos y el uso de subjuntivo y gerundio.

La conjugación de los verbos se hará mediante la primera persona del plural, reforzando así el valor del trabajo en equipo dentro de la Administración regional. 
Así mismo, se recomienda acotar el uso de adjetivos y adverbios y emplearlos cuando tengan sentido. Deben servir para explicar los hechos y no para expresar una valoración.
2.5 Táctica publicitaria
2.5.1 Presentación

El objetivo de esta campaña de publicidad es aumentar la asistencia de los riojanos a las representaciones que se llevan a cabo en la Plaza del Monasterio de Santa María La Real de Nájera. En este caso se elegirá la prensa escrita regional como medio para impactar en el público objetivo primario. 
Un objetivo que contará con un criterio de conversión:

	Objetivo de la publicidad
	Criterios de conversión web

	Aumentar la asistencia de los riojanos a Crónicas Reino de Nájera
	Nº de asistentes a las representaciones de las Crónicas de Nájera



2.5.2 Duración de la campaña

La campaña se extenderá durante 5 días, del 18 al 22 de Julio 
2.5.3 Planes de medios

Se establece el siguiente plan de medios para el desarrollo de la táctica publicitaria:
	Prensa escrita regional auditada
	

	Soporte
	Tirada diaria
	Tirada acumulada
	Formato
	Q
	Medidas
	Inserciones

	Noticias de La Rioja
	5.218 ejemplares
	26.090 ejemplares
	Faldón grande
	5
	255x87 mm
	Del 18 al 22 de julio

	Gente
	15.733 ejemplares
	15.733 ejemplares
	Faldón grande 
	1
	94x250 mm
	21 de julio


La planificación y contratación del plan de medios de esta campaña corresponderá a la Consejería de Presidencia, Relaciones Institucionales y Acción Exterior, con cargo a la partida presupuestaria 1410.1812.226.11. Este órgano de la Administración, de acuerdo a su decreto de estructura, es el encargado de la política de comunicación e informativa del Gobierno de La Rioja, en donde se inserta la política pública de publicidad institucional.
